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A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 

 
1032/2019. (IX. 3.) számú 

 
Végzése 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) 
KrupArt Kft. (székhely: 6800 Hódmezővásárhely, Síp utca 16., a továbbiakban: 
Médiaszolgáltató) 2019. július 15-én érkezett, a Rádió Color állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében előterjesztett, a médiaszolgáltatásokról és a 
tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 20-21. §-a 
szerinti műsorkvóták fokozatos elérésére vonatkozó hatósági szerződés megkötésére irányuló 
kérelme alapján indult hatósági eljárást 
 

m e g s z ü n t e t i. 
                                                                                                                                                                                                                      
A végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. Jelen végzés annak közlésétől számított 15 
(tizenöt) napon belül támadható meg közigazgatási perben. A Fővárosi Törvényszékhez 
címzett keresetlevelet a Médiatanácshoz kell benyújtani, a Törvényszék egyszerűsített perben 
jár el. Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. 
évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) bekezdése alapján elektronikus 
kapcsolattartásra kötelezett a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban 
meghatározott módon terjesztheti elő a Médiatanácsnál. A keresetlevél benyújtásának a 
végzés hatályosulására nincs halasztó hatálya, az azonnali jogvédelem a Fővárosi 
Törvényszéktől kérhető. 
 

I n d o k o l á s 
 
A Médiaszolgáltató 2019. július 15-én érkezett, PJ/19178-1/2019. számon iktatott 
beadványában az Mttv. 20-21.§-ában meghatározott műsorkvóták fokozatos eltérésére 
irányuló hatósági szerződés megkötését kérelmezte a Médiatanácstól az Mttv. 22. § (2) 
bekezdése alapján.   
 
A Médiatanács 2019. július 18-én kelt PJ/19178-2/2019. számú végzésével hiánypótlásra 
hívta fel a K Médiaszolgáltató, amelyre a Médiaszolgáltató 2019. július 30-án átvett és 2019. 
augusztus 6-án érkezett PJ/19178-3/2019. számú beadványával válaszolt. 
 
A Médiaszolgáltató 2019. augusztus 6-án kelt beadványában táblázat formájában 
megjelölte, hogy milyen arányban kívánja teljesíteni a zenei műsorkvótákat, amely alapján 
továbbra sem egyértelmű, hogy pontosan milyen módon teljesítené a műsorkvótákat, 
ugyanis két százalékos érték közötti intervallumban adta meg a teljesíteni kívánt százalékos 
értékeket. A Médiaszolgáltató a fent megadott információ közlés mellett kérte egyúttal 



 

2 
 

beadványának újbóli kivizsgálását, majd az eljárás megszüntetését, mert a kérelme 
irreleváns. 
 
Az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az ügyfél a 
kérelmét visszavonta. 
 
Tekintettel arra, hogy a Kérelmező a 2018. szeptember 6-án érkezett kérelme 
ellentmondásokat tartalmaz és a kérelmét visszavonta, a Médiatanács a rendelkező részben 
foglaltak szerint az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján megszüntette a PJ/19178-/2019. 
számú hatósági eljárást. 
 
Mindazonáltal a kvótakötelezettség mentesítésére irányuló hatósági szerződés megkötését az 
Mttv. az alábbiak szerint teszi lehetővé 
 
A 2019. augusztus 1-től hatályos Mttv. 22. § (8) bekezdése alapján a lineáris médiaszolgáltatók 
kötelesek havonta, az adott hónapot követő hónap utolsó napjáig adatokat szolgáltatni a 
Médiatanács számára a műsorkvótákra vonatkozó előírások betartásának ellenőrzéséhez. 
 
Az Mttv. 22. § (8) bekezdése azon médiaszolgáltatók számára írja elő médiaszolgáltatásuk 
tekintetében a havi adatszolgáltatási kötelezettséget, amely médiaszolgáltatás az Mttv. 20-
21. § szerint műsorkvóták teljesítésére köteles. 
 
Az Mttv. 21. §-a a következők szerint rendelkezik a magyar zenei művekre vonatkozó 
kvótakötelezettségről: 
 
„21. § (1) A lineáris rádiós médiaszolgáltatásban a zenei művek közzétételére szánt évi teljes 
műsoridő legalább harmincöt százalékát magyar zenei művek bemutatására kell fordítani. 
(2) A lineáris rádiós médiaszolgáltatásban a közzétett magyar zenei műsorszámok éves 
átlagban legalább huszonöt százaléka öt évnél nem régebben nyilvánosságra került zenei 
műből, vagy öt évnél nem régebben készült hangfelvételből kell, hogy álljon. 
(3) Azok az 1990 előtt rögzített zenei felvételek, amelyek hangminőségét digitális 
eszközökkel a közzétételtől számítva öt évnél nem régebben javították, a (2) bekezdés 
vonatkozásában öt évnél nem régebben készült hangfelvételnek számítanak.” 
 
Az Mttv. 22. § (1)–(3) bekezdései az alábbiak szerint szabályozza az adatszolgáltatásra 
kötelezettek körét: 
 
„22. § (1) A 20-21. §-ban meghatározott előírások nem vonatkoznak   
a) a kizárólag reklámozásra és televíziós vásárlás közzétételére szolgáló médiaszolgáltatásra, 
b)a kizárólag a médiaszolgáltatót, vagy annak más médiaszolgáltatását reklámozó 
médiaszolgáltatásra, 
c) arra a médiaszolgáltatásra, amely kizárólag az Európai Unió tagállamainak nyelveitől eltérő 
nyelven közvetíti szolgáltatását; ahol a műsorszámok a műsoridő jelentős részében ilyen 
nyelven vagy nyelveken kerülnek közzétételre, ott az előírásokat a műsoridő adott részére 
nézve nem kell alkalmazni, 
d) a közösségi médiaszolgáltatás kivételével a helyi médiaszolgáltatásra, 
e) arra a médiaszolgáltatásra, amely kizárólag Európai Unión kívüli országban kerül 
terjesztésre. 
(2) A 20-21. §-ban meghatározott arányokat a médiaszolgáltató - erre irányuló, a 
Médiatanácshoz intézett kérelme esetén - a Médiatanáccsal kötött hatósági szerződésben 
rendezett módon, fokozatosan is elérheti. Ilyen mentesítés egy hatósági szerződésben 
egyszerre legfeljebb három naptári évre engedélyezhető, azzal a feltétellel, hogy a 
médiaszolgáltató - az előírt arányok eléréséig - köteles folyamatosan növelni 
médiaszolgáltatásában a magyar, az európai, valamint a független előállítóval készíttetett, 
általa közzétett művek arányát. 



 

3 
 

(3) Rádiós médiaszolgáltatást és lekérhető médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltatóval 
kötött hatósági szerződés - indokolt esetben - a 20-21. §-ban meghatározott arányoktól való 
tartós vagy állandó jellegű eltérést is lehetővé tehet. Lineáris audiovizuális tematikus 
médiaszolgáltatást nyújtóval kötött hatósági szerződés indokolt esetben lehetővé teheti, hogy 
a 20. § (1) bekezdés b) pontban és 20. § (3) bekezdés c) pontban szereplő kötelezettségét 
öt évnél régebben készült művekkel teljesítse.” 
 
A fentiek alapján az Mttv. 20-21. §-ában szabályozott lineáris és lekérhető audiovizuális, 
illetve lineáris rádiós médiaszolgáltatásokra vonatkozó általános kvótaelőírásokat az Mttv. 
22. § (1) bekezdésében foglalt kivételekkel kell alkalmazni. 
 
Az Mttv. 22. § (1) bekezdés d) pontja szerint az Mttv. 20-21. §-ában meghatározott előírások 
nem vonatkoznak a közösségi médiaszolgáltatás kivételével a helyi vételkörzetű 
médiaszolgáltatásra. 
 
Az Mttv. az alábbiak szerint határozza meg a vételkörzet fogalmát: 
 
„203. § 71. Vételkörzet:   
a) műsorszórás és műholdas műsorterjesztés révén végzett, előfizetői díj fizetése nélkül 
hozzáférhető médiaszolgáltatás esetében azon a földrajzilag meghatározható területen élő 
lakosság száma, amelyen a műsor közzétételét megvalósító műsorszóró szolgáltatás 
hasznos jeleinek szintje és az interferenciavédelem számított mértéke eléri a Nemzetközi 
Távközlési Egyesület érvényes ajánlásaiban meghatározott minimális értéket, 
b) más műsorterjesztő átviteli rendszerrel végzett, előfizetői díj fizetése nélkül hozzáférhető 
médiaszolgáltatás esetében az átviteli rendszerhez csatlakoztatott háztartások száma és a 
Központi Statisztikai Hivatal által meghatározott, egy háztartásban átlagosan élők számának 
szorzata, vagy 
c) előfizetői díj fizetése ellenében hozzáférhető médiaszolgáltatások esetében az adott 
médiaszolgáltatásra előfizetett vagy az adott médiaszolgáltatást tartalmazó műsorterjesztési 
szolgáltatásra előfizetett háztartások száma és a Központi Statisztikai Hivatal által 
meghatározott, egy háztartásban átlagosan élők számának szorzata.” 
 
Az Mttv.-ben meghatározott vételkörzet fogalom nem alkalmazható az internetes 
médiaszolgáltatásokra tekintettel arra, hogy az Mttv. szerint nem lehet pontosan 
meghatározni sem az elérhető lakosságszámot, sem az elérhető háztartások számát az 
interneten történő terjesztés esetében, annak speciális volta miatt. 
 
A fenti jogszabályi előírások alapján, amelyek kivételként a helyi vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű médiaszolgáltatásokat fogalmazza meg, a vételkörzettel rendelkező 
médiaszolgáltatók esetében van lehetőség a kvótakötelezettség teljesítését elvárni.  
 
Tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató internetes lineáris rádiós médiaszolgáltatóként 
működik, és a fenti rendelkezések alapján tehát nincs az Mttv. szerinti vételkörzete, a 
Médiaszolgáltatótól nem várható el az Mttv. 20-21. §-ában foglalt előírások teljesítése. A 
fentiek értelmében a Médiaszolgáltatóval az Mttv. 20.-21. §-a szerinti műsorkvóták fokozatos 
elérésére irányuló hatósági szerződés sem köthető. 
 
A Médiatanács hatásköre és illetékessége az Mttv. 182. § f) pontján, az Mttv. 167. § (1) 
bekezdésén, valamint az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontján alapul. 
 
Az Mttv. 144. §-a értelmében a Médiatanács az Mttv.-ben foglalt eltérésekkel és 
kiegészítésekkel az Ákr. szerint jár el.  
 
A fellebbezés kizártságáról történő tájékoztatás az Ákr. 116. §-án, a közigazgatási per 
kezdeményezésének lehetőségéről szóló tájékoztatás az Ákr. 114. §-án, az Mttv. 163. § (3) 
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és (7) bekezdésén, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: 
Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontján és 13. § (11) bekezdésén, a 39. § (1) és (6) bekezdésén, a 
48. § (1) bekezdésének l) pontján, az 50. § (1) bekezdésén és a 124. §-án, továbbá a Kp. 29. 
§ (1) bekezdésére figyelemmel a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. 
§-án, valamint az E-ügyintézési tv. 9. § (1) bekezdésén alapul. 
 
Az eljárás során az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 
 
Budapest, 2019. szeptember 3. 
      
 

A Médiatanács nevében és megbízásából 
 
 
 
 

Dr. Karas Monika 
elnök 
s.k. 

 
 
 
 

Dr. Kollarik Tamás 
hitelesítő tag 

s.k. 
 
 


